

# **Нестандартное оборудование в детском саду из бросового материала своими руками**

Предложенное Вашему вниманию оборудование сделано своими руками для пополнения предметно – развивающей среды. На первый взгляд это всего лишь поделки, но в работе они незаменимые помощники. Интерес детей к различным новшествам вызывает у детей положительные эмоции и это тонизирует организм в целом.

Совместное изготовление оборудования активизирует родителей, настраивает их на сотрудничество с педагогами.

Изготовление таких пособий не требует больших затрат. В основном был использован разнообразный бросовый материал: все то, что наверняка найдется в любом доме из разряда ненужных вещей. Минимум затрат и времени! А в результате получаются очень яркие привлекающие к себе внимание пособия. Они помогают развивать мышцы рук, ног, координацию движений, меткость, ловкость, внимание.

## **«Моталочки»**



Оборудование предназначено для развития ловкости, мелкой моторики кистей рук, координации движений.

## **«Хитрая цель»**



Оборудование предназначено для развитие ловкости, внимания, глазомера, быстроты реакции, умения регулировать и координировать движения, формирование навыков самоконтроля.

### «Мешочки»



Оборудование предназначено для сохранения равновесия на ограниченной поверхности, развития мелкой моторики, ловкости, меткости, глазомера, формирования правильной осанки.

### «Следы»



Оборудование предназначено для укрепления мышц ног, координации движений, внимания и профилактики плоскостопия.

### **«Ветерок в бутылке»**



Оборудование используется для правильной регуляции дыхания, формирования объема легких.

Подготовила: воспитатель Божедомова В.С.